EAMHUHMIBI HAIPSIZKEH .

BoabrMmerp. U3Mepenue HANIPSAKEHU D)




BcnoMHMM 0 cHJIe TOKA

1.Yto Takoe cuna Toka? Kakorn OykBOM OHa 0003HAYAECTCS?
2. 1o kakou (popMyne HaXOAUTCS CHila TOKa?

3. Kak Ha3pIBaeTCst mprOOp A1 U3MEPECHHUS CUIIBI TOKA?
Kak on o00o3HauaeTcs B cxemax?

4. Kak Ha3wpIBaeTcsa eaqrnaNIA cuiIbl Toka? Kak oHa
o0o3Hauaercs’?

5. Kakumu mipaBuWiIaMu CJIEYET PYKOBOJICTBOBATHCS MPHU
BKJIIOYCHUH aMII€pMETpa B LICIb?

6. I1o kakol (hopmyJie HAXOAUTCS AICKTPUUCCKUN 3apsi,
IIPOXOIAIIAN YEPE3 MONEPEUYHOE CEUCHUE TIPOBOIHMUKA,
€CJIM U3BECTHBI CHJIA TOKA U BPEMSI €TI0 IIPOXOKIACHUS !



IlpoBephb cedst

1 BapuanT
1.A) 250 MA
2.A) 250 MxA
3.A) y Touku M
4 A)or Mk N
2 BApHAHT
1.b) 25 MA
2.b) 25 MxA
3.A) y Touku M
4 A)or Mk N



Mepsbl 0e30mMacHOCTH pHU padoTe ¢
IEKTPOIPUOOpPAMH

1.O4eHp OnacHO OMHOBPEMEHHO MPUKACATHCSA ABYMS
pPYKaMH K JIBYM OT'OJIEHHBIM ITPOBOJIAM.

2.04eHb OMacHO MPUKOCHOBEHUE K OTOJIEHHOMY ITPOBO.Y,
CTOSI Ha 3€MJI€, HA CBIPOM HJI [IEMEHTHOM I10JTY.

3. OnacHO moJIb30BaTbCA HEUCTTPABHBIMU
AIIEKTPOIPUOOPAMH.

4. Henp3s coOuparb, pa3ouparb U UCIPABIISITH YTO-IUOO0 B
AIEKTPOIIPUOOPE, HE OTKIIIOYMB €r0 OT HCTOYHMKA TOKA.

5. Henb3st MpoM3BOANUTE KaKHE-I100 Onepaluu ¢
ANIEKTPUUYECKON apMaTypOi, HE BBIKIFOUUB €€ U3 CETH.



IlpaBuiaa BKJIKOYCHUS
BOJILTMETPA

1. 3axuMbl BOJIBTMETPA IPUCOCIUHSIIOTCS K TEM
TOUYKAM IIEITH, MEXKIY KOTOPBIMU HAJIO0 U3MEPHUTH

HaIpsKeHUe (MapajuieIbHO COOTBETCTBYIOIIEMY
Y4acTKY LICIH ).

2. Knemmy BOJIBTMETpA CO 3HAKOM «1» CIeayeT
COCIUHATDH C TOM TOYKOH IIEITH, KOTOpasi COCAUHEHA
C MOJIOXKUTEJILHBIM MOJIFOCOM UCTOYHHMKA TOKA, A
KJIEMMY CO 3HAKOM « - » C TOYKOU, KOTOpas

COCANHCHA C OTPHUIATCIIbHBIM ITOJIFOCOM HMCTOYHHKA
TOKaA.



IIpumMeHM MOJTyYeHHBIC SHAHUSI

1. Belpazure B BOJIbTaX HAIPSHKEHUE, PABHOE:
A) U=2000wmB =
b) U=100mMB =
B) U=55MB =
[) U=3kB=
) U=0,5kB =
E) U=1,3kB=
2. Beipazure B MB HanpsiKeHUE, paBHOE:
A) U=05B=
b) U=13B=
B) U=0,1 B=
[ U= 1B=
) U=1kB=
E) U=09 kB =



Pemium 3a1aum

Ha y4dacTtke 1mpu npoxoxxa1eHUM IIEKTPUIECKOTO
3apsaaa 25K copepiena padora 500 k. Uemy paHo
HaNPsKEHUE HA 3TOM Yy4acTKe?

2. Hanpsxenune Ha koHIax npoBoaHuka 220B. Kakas
OyZIeT coBEpIlIEHa padoTa NPY OPOXOKIACHUHU I10

IIPOBOJIHUKY BJIEKTPUUYECKOIO 3apsaa, paBHoro 10
Kn?



Chnacu0o 3a ypok!



